



夏秋之交需警惕 登革热防蚊灭蚊是重中之重

通讯员 黄晶晶

当前,我市虽已入秋,可气候还处于夏秋交替之际,时冷时热,此时蚊虫猖狂,市疾控中心提醒市民应警惕登革热。

Q:什么是登革热?

A:登革热是由登革病毒引起的急性蚊媒传染病,症状包括发热、头痛、腰痛、关节痛、严重乏力、皮疹和出血等,血常规检查可见白细胞和血小板持续下降。

登革热主要流行地区为东南亚、西太平洋、非洲和南美洲等地区,近期杭州也有本地病例报告,它主要通过伊蚊(我市主要是白纹伊蚊,俗称花蚊子)叮咬传播。

Q:登革热的症状有哪些?

A:如被蚊虫叮咬,出现以下症状要警惕:突发高热:一两天内体温升高到39~40,体温常持续一周不退;体痛:感到头痛、眼眶痛、肌肉关节和骨酸痛,整个人觉得很疲惫;发红:脸部、颈部、胸部及四肢皮肤发红,貌似酒醉状,甚至出现眼结膜充血、浅表淋巴结肿大、牙龈等无端出血等。皮疹:以麻疹样和出血性皮疹为主,不高出皮肤。

Q:我市情况如何?

A:今年的登革热来势汹汹,杭州已发现多例本地传播病人,我市目前只有输入病例,但防控形势严峻。

我市以往发现的登革热病例均为输入性。但由于我们处于亚热带地区,气温适宜于蚊虫孳生,容易发生输入性病例,省内义乌、绍兴、宁波等地均发生过输入性病例引发的本地传播。

在我市,白纹伊蚊是唯一的传病媒介,主要孳生在各种人工和植物容器积水中,如:室内外积水缸罐、水培植物容器、竹林中的竹筒、树洞、废旧轮胎、腌菜陶瓷器皿等。多在户外侵袭人体,吸血高峰在下午4至5点,次高峰在上午9至10点。

近期温差大 市民应适时增减衣物

见习记者 施金果 记者 章芳敏

俗话说:一场秋雨一场凉。入秋以来,永城下的几场雨将气温降低了些许,渐显凉快。步入9月份,市民已经能感受到秋高气爽,夏天从早热到晚的天气将不再存在,取而代之的早晚凉快,中午热一阵的天气。

民间所说的“秋老虎”是在立秋之后天气短暂回热现象,显然,9月以后的天气将不会如夏季一般炎热,但仍然存在几天最高温度达到37左右,且早晚温差渐大,要适宜增减衣物,调高空调温度,睡眠时应将空调、风扇定好时,以防着凉感冒。

据气象台预测,一周后的天气会以阴雨天气为主,此后气温会逐渐降低,只要身体健康,无论大人小孩,都可以适当少穿一些,适当

秋冻有利于预防疾病。但秋冻要根据自身身体状况而定。



健康之窗
2017(67-68)
市疾控中心 主办
市健康教育所

省投资项目在线平台模拟上线 我市成为全省第二批首个完成模拟测试的试点县市

记者 陈慧

记者昨日从市行政服务中心获悉,该中心上月29日在浙江省投资项目在线审批监管平台(2.0版)模拟上线演练时,顺利完成了审批类、核准类、备案类共三个项目的

全流程模拟运行工作,成为全省第二批6个试点中首个完成模拟测试的县市。

投资项目在线平台由省发改委统建,各市县参与配置事项。该平台改进了以往各市县审批事项多寡不同、名称不一、所需材料不

一的不足,通过省数据交换中心实现各部门业务系统与投资项目在线审批监管平台的互联互通,解决了困扰市县基层多年的业务系统不联通的问题。2.0版本在1.0的基础上新增审批事项筛选功能与全流程开通网上申报功能。

新项链落出租车 的哥 完璧归赵

通讯员 傅琪琪 记者 章芳敏

黄师傅,真的太感谢你了,多亏了你,才让我新买的项链失而复得。市民张女士连声道谢。近日,张女士乘坐康迪出租车到高镇商业区,因下车匆忙不小心将新买的黄金项链落在了出租车上。驾驶员几经辗转,终将黄金项链完璧归赵。

当天下午3点左右,我市康迪公司浙GG1N57出租车驾驶员黄清林发现车内后排有个天字号礼袋,打开一看竟然是一条黄金项链。

这应该是新买的项链!这么贵重的东西丢了,失主得有多着急

呀!黄师傅思索着这应该是刚在高镇商业区下车的那位姑娘落下的,就赶紧按下空车牌驱车前往高镇商业区,试图找到那位姑娘。无奈,高镇商业区人来人往,黄师傅就像大海捞针。

突然,黄师傅急中生智,想到既然仅凭自己的力量找不到失主,那就赶紧找运管人员来帮忙。黄师傅找到正在西站执勤的运管人员,将装有黄金项链的天字号礼袋递上并详细叙说了事情的原委。

运管工作人员接过礼袋,打开仔细检查了一遍,竟在项链盒子的暗格下找到了写有失主名字和联系方式的发票。运管工作人员立马拨通电话进行核实。果不其然,电话

那头传来了急促的声音。确认与失主张小姐联系上后,运管人员立即告知了黄师傅。黄师傅悬着的心总算放下了。

黄师傅拾金不昧的行为,充分展示了出租车司机高尚的道德品质和朴实的精神风貌,他的点滴举动不仅给所有出租车驾驶员树立了榜样,践行了“最美交通人”的承诺,更赢得了良好的社会声誉。市运管局将根据《永康市出租汽车文明服务行为奖励办法》对黄师傅拾金不昧的行为给予相应奖励,同时也希望广大出租车司机学习黄师傅拾金不昧的高尚品德,将这份正能量传递下去。

8月29日,西溪镇桐塘村夜猫子网吧、民利网吧未按时报送流动人口信息,分别被警方处以400元、100元罚款。

8月30日,芝英镇应南溪村李岩星足浴店、西城街道金大塘工业功能分区博金五金厂未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

8月29日,唐先镇大后村房东陈某贞未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

8月30日,西城街道王慈溪村房东王某奎、象珠镇荷沅村房东何某广、西城街道花川村房东姚某程及烈桥村房东倪某未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。



解放小学举办青年教师演讲比赛 弘扬家风家训 为师德寻根

通讯员 吕佳 记者 章芳敏

近日,解放小学在该校多媒体教室开展了以“家风家训”为主题的

加强科普宣传 提高科学素养

科教视窗

市科协 市社科联 主办

青年教师演讲比赛,进一步弘扬优良家风,传承中华民族的传统美德,传播社会的正能量。

本次演讲比赛共有16位青年教师参赛。演讲时,参赛教师围绕家族、父辈和自己珍藏在记忆中的家教、家风、家训,抑或是名人大家的家风家训,谈感悟收获,弘扬中华民族传统美德和良好的时代内涵,倡导以好家风好家训支撑起社会风气,引导解小文明新风尚。

演讲结束后,该校副校长李彩

蓉点评时说,家家有家风,校有校风,校规,希望青年教师以老教师为榜样,发扬解小精神,传承解小文化。

通过观看演讲比赛,老师们感慨万千,纷纷表示将从自身做起,从家庭做起,讲道德、守规矩、重家风,有效地将社会主义核心价值观融入到日常工作生活之中,以身作则,教书育人,不断集聚社会正能量,形成家家弘扬家庭美德、人人构筑中国梦的良好风气。

诚聘

招技术经理1名,要求懂焊接技术和电工技术,并且有管理团队能力和经验,基本工资8000元以上;另招设备安装工若干名,要求熟练电焊操作及电工操作,基本工资6000元以上,吃苦耐劳,善于钻研,在公司会有很大的发展空间。
联系电话:0579-87135700
手机:13858941982/562061胡女士